
Χαιρετισμός από τον κ. Χάρη Χαραλάμπους, Πρόεδρο του 

Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου 

 

Εκ μέρους του Συμβουλίου το Πανεπιστημίου Κύπρου, συγχαίρω τους 

191 δραστήριους και φιλοπρόοδους νέους που αποκτούν απόψε ένα 

σημαντικό προσόν, του κατόχου μεταπτυχιακού τίτλου από το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου (18 Διδακτορικοί + 173 με Master). 

 

Στο σύγχρονο ανταγωνιστικό περιβάλλον οι μεταπτυχιακές σπουδές 

αποτελούν πλέον απαραίτητη προέκταση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

των πολιτών μιας κοινωνίας. Η επιλογή της μεταπτυχιακής εκπαίδευσης, 

είτε για σκοπούς εξειδίκευσης, είτε διεύρυνσης του γνωστικού 

αντικειμένου, είναι κομβικής σημασίας απόφαση, καθώς καθορίζει την 

επαγγελματική εξέλιξη και τα γνωστικά ενδιαφέροντα του ατόμου. Η 

μεταπτυχιακή εκπαίδευση είναι το βασικό εργαλείο προσαρμογής με τη 

ζήτηση εργασίας. 

 

Μέσα από τα ανεπτυγμένα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, οι μεταπτυχιακοί φοιτητές έχουν αφενός τη 

δυνατότητα να εξειδικεύονται σε τομέα σχετιζόμενο άμεσα με το πρώτο 

πτυχίο και αφετέρου να διευρύνουν το γνωστικό πεδίο σε επιστημονικούς 

τομείς πέρα από αυτούς που προσφέρει το πρώτο πτυχίο. Αναπόσπαστο 

μέρος της μεταπτυχιακής τους εκπαίδευσης, είναι και η απόκτηση 

δεξιοτήτων για συνεχή μάθηση και έρευνα. 

 

Το έργο του πανεπιστημίου, που προσφέρει στο χώρο της μεταπτυχιακής 

εκπαίδευσης, θα αναβαθμιστεί περαιτέρω, με τη λειτουργία της, Σχολής 

Μεταπτυχιακών Σπουδών, η ίδρυση της οποίας έχει ήδη εγκριθεί. Η 

ίδρυση μίας ευρωπαικών προδιαγραφών Σχολής Μεταπτυχιακών 

Σπουδών, πλήρως εναρμονισμένης με τα πρότυπα λειτουργίας των 

διακεκριμένων ερευνητικών ιδρυμάτων διεθνώς, έρχεται να εδραιώσει 

την υφιστάμενη μεταπτυχιακή εκπαίδευση και ταυτόχρονα, να 

ενδυναμώσει τόσο την έρευνα, που διεξάγεται σε αυτό, όσο και τη 

διασύνδεση του με τα καλύτερα πανεπιστήμια. 

 

Η μεγαλύτερη πρόκληση των αποψινών αποφοίτων, όπως και όλων των 

νέων της Ευρώπης, είναι η αποδοτική απορρόφηση τους, στο κόσμο της 

εργασίας και παρακολουθούν με αγωνία τις εξελίξεις στην Ευρώπη και  

τις προσπάθειες που καταβάλλονται από το κράτος για αντιμετώπιση της 

ανεργίας. 

 

Ευχόμαστε στους νέους μεταπτυχιακούς αποφοίτους, καλή συνέχεια και 

πολλές επαγγελματικές επιτυχίες. 


